

CUPRINSUL

	Pag.
<i>Ședința solemnă a Sfântului Sinod al Bisericii Ortodoxe Române</i>	3
<i>Actul sinodal al Bisericii Ortodoxe Autocefale Române privind canonizarea unor sfinți români</i>	7
† Teoctist , Patriarhul Bisericii Ortodoxe Române, <i>Sfinții în Biserica Ortodoxă</i>	18
† Nestor , Mitropolitul Olteniei, <i>Sfinții români canonizați în anul 1992</i>	23
Pr. prof. dr. Dumitru Radu, <i>Sfânt și sfințenie la români</i>	29

**FESTIVITĂȚILE RELIGIOASE SOLEMNE PRILEJUITE
DE CANONIZAREA UNOR SFINȚI ROMÂNI**

<i>Proclamarea solemnă a hotărârilor Sfântului Sinod al Bisericii Ortodoxe Române (București, 21 iunie 1992) (Pr. Augustin Rusu)</i>	49
<i>Prima sărbătorire a «Duminicii sfinților români» (Alba Iulia, 28 iunie 1992)</i>	65
<i>Festivitățile solemne de la Mănăstirea Kemeș: târnosirea noii biserici a mănăstirii și proclamarea canonizării Sfântului Ghelasie (Diac. prof. Petru I. David)</i>	70
<i>Slujbele solemne de la Mănăstirea Putna prilejuite de proclamarea canonizării binecredinciosului voievod Șteian, și a Sfinților Leonție de Rădăuți și Daniil Sihastrul (Diac. prof. P. I. David)</i>	84
<i>Sfinții Brâncoveni, martiri ai neamului și ai credinței; solemnitățile de la biserica Sf. Gheorghe-Nou din București, de la Mănăstirea Hurezi (Vâlcea) și de la Mănăstirea Sâmbăta de Sus (Diac. prof. P. I. David)</i>	107
<i>Alesul vas hunedorean: Sfântul Ioan de la Prislop († Timotei Sevițiu, Episcopul Aradului)</i>	156
<i>Proclamarea solemnă a canonizării Sfântului ierath-martir Antim Iviteanul</i>	162
<i>Solemnitățile prilejuite de proclamarea canonizării Sfinților Ioan-Iacob de la Neamț și Teodota de la Sihla</i>	181

<i>Sfântul Gherman ocrotitorul Dobrogei: slujbele solemne de la Constanța cu prilejul proclamării canonizării (Diac. prof. P. I. David)</i>	193
<i>Proclamarea canonizării Sfinților martiri preoți Moise din Sibiel și Ioan din Gales</i>	221
<i>Sfântul Iosif Mărturisitorul din Maramureș</i>	227
<i>Procesiune în țara noastră, cu cinstitul lemn din Sfânta Cruce pe care a fost răstignit Mântuitorul Iisus Hristos</i>	234